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fyrirtæki 2020-2025

Í vor mun sænska tískuvöru-
merkið Kappahl opna verslun 

á Selfossi, á þeim stað þar sem 
Lindex er nú til húsa. Opnunin 

er hluti af stærri innkomu Kapp-
ahl á íslenskan markað, þar sem 
alls munu opna átta Kappahl-
verslanir og að minnsta kosti ein 

Newbie-verslun víðs vegar um 
landið. Í samtali við Dagskrána 
segir Albert að markmiðið sé að 
bjóða Sunnlendingum upp á allt 

það besta sem Kappahl group 
hefur upp á að bjóða.

Verslanirnar verða opnaðar 
í gegnum sérleyfissamning við 
LKA19 ehf., fyrirtæki í eigu 
hjónanna Lóu Dagbjört Krist-
jánsdóttur og Albert Þórs Magn-
ússonar. Þau hafa um árabil 
rekið og byggt upp þekkt tísku-
vörumerki á Íslandi og verða 
nú fyrst í heiminum til að taka 
að sér sérleyfisrekstur Kappahl 
Group.

„Íslenskir viðskiptavinir hafa 
lengi óskað eftir okkar sterku 
vörumerkjum og nú þegar við 
höfum fundið frábæran sam-
starfsaðila er tímasetningin full-
komin til að stíga inn á íslenska 
markaðinn,“ segir Elisabeth Pe-
regi, forstjóri Kappahl Group. 
Hún segir Ísland afar mikilvægt 
markaðssvæði fyrir fyrirtækið 
og lýsir mikilli eftirvæntingu 
með samstarfið við Lóu og Al-
bert.

„Albert og Lóa hafa sýnt fram 
á einstaka hæfni í uppbyggingu 
tískuvörumerkja á Íslandi. Við 
gætum ekki hugsað okkur betri 
samstarfsaðila til að leiða þetta 

sögulega skref fyrir Kappahl og 
Newbie,“ bætir Peregi við.

Undirbúningur nýrra versl-
ana er þegar hafinn og er gert ráð 
fyrir að þær opni í vor í helstu 
verslunarmiðstöðvum á höfuð-
borgarsvæðinu sem og víða á 
landsbyggðinni. Þar á meðal 
verður opnun Kappahl-versl-
unar á Selfossi, sem styrkir enn 
frekar stöðu bæjarins sem öflugs 
verslunarkjarna á Suðurlandi. 
Samhliða verslunaropnunum 
verða netverslanirnar kappahl.is 
og newbie.is opnaðar.

„Við höfum dáðst að Kappahl 
og Newbie í mörg ár, ekki að-
eins fyrir skandinavíska hönnun 
og gæði, heldur einnig fyrir gildi 
fyrirtækisins og leiðandi stöðu í 
sjálfbærni,“ segja Albert og Lóa. 
„Að vera valin fyrsti sérleyfis-
hafi Kappahl Group á heimsvísu 
er mikill heiður og við hlökkum 
til að taka á móti íslenskum við-
skiptavinum inn í heim Kappahl 
og Newbie.“

Dagsetningar opnana ein-
stakra verslana verða kynntar 
síðar.

Kappahl opnar verslun á Selfossi

Verslunin kemur til með að opna þar sem Lindex á Selfossi er til húsa. Mynd: Aðsend.

Hljómsveitin SLYSH söfnuðu styrk upp á 935.000 kr. 
Drengirnir í hljómsveitinni 

SLYSH afhentu Sjóðinum 
góða styrk upp á 935.000 kr. 

Hveragerðiskirkju.
Strákarnir náðu að fjármagna 

styrkinn með jólatónleikum sem 
voru haldnir á Hótel Örk 16. 
desember sl. Þar sem allur ágóði 
miðasölunnar rann til styrktar 
Sjóðsins góða. Þar að auki fengu 
strákarnir nokkur fyrirtæki með 
sér í lið til að styrkja tónleikana.

Hlutverk Sjóðsins góða er 
að styrkja einstaklinga og fjöl-

skyldur sem standa höllum fæti 
og eiga ekki fyrir nauðþurftum 
fyrir jólin og einnig á vormán-
uðum fyrir fermingar.

Þetta er annað árið í röð sem 
SLYSH heldur jólatónleika til 
styrktar Sjóðinum góða en í fyrra 
söfnuðust 430.000 kr. Á síðustu 

tónleikum stækkuðu strákarnir 
viðburðinn töluvert og salurinn 
fylltist af gestum sem strák-
unum mistókst ekki að koma 
í jólaskap. Með drengjunum í 
liði var hópur allur af frábærum 
tónleikagestum. Litlasveit hitaði 
tónleikana upp. Halli Daða var 
kynnir kvöldsins og með uppi-
stand. Kór SLYSH var mynd-
aður og söng ljúfa tóna. Heiða 
Sif Guðjónsdóttir lék á fiðuna. 
Engin önnur en Ágústa Eva söng 
með drengjunum og svo kom 
Daði Freyr að spila og syngja.

Strákarnir eru afar þakklátir 
fyrir tækifærið sem þeim hefur 
gefist og fara bjartsýnir inn í nýtt 
ár.
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Aðalfundur 
Sleipnis 2025
Aðalfundur Hestamannafélagsins Sleipnis og 
Sleipnishallarinnar ehf verður haldinn þriðjudaginn 3. 
febrúar n.k. kl 20 í Hliðskjálf, Suðurtröð 6, Selfossi.

Dagskrá:
1. Hefðbundin aðalfundarstörf.
2. Núverandi stjórn leggur fram tillögu um örlitla 
laga breytingu á gildandi lögum félagsins.
3. Önnur mál.

Nánari upplýsingar um dagskrá aðalfundar verður 
birt á heimasíðu félagsins sleipnir.is

Kveðja, stjórnin

fél i Sl i i

Gagnheiði 17, Sefossi | Sími 482 1944 | selfoss@prentmetoddi.is
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AÐGENGI AÐ
SÁLFRÆÐIÞJÓNUSTU
MÍN LÍÐAN 
í Lyfju appinu
Viltu taka stöðuna? Þá getur stutt samtal við sálfræðing verið nytsamlegt 
fyrsta skref. Stutt ráðgjöf með sálfræðingi er 15 mínútna persónulegt og 
markvisst fjarviðtal við löggiltan sálfræðing Mín líðan. 

Andleg heilsa er mikilvægur hlekkur í þínu heilbrigði
Að líta inn á við og meta eigin líðan er mikilvægt skref og getur verið 
fyrsta skrefið í átt að bættri heilsu.

Sækja 
Lyfju appið
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Gáta vikunnar
Litfagur og langur er,

ljótu veldur tjóni.

Riddararnir höfðu í her,

á hólnum situr róni. ?? ??Svar við gátu í blaði 2835: NEMI

1. Skólanemi - 2. Hreyfinemi

3. Hljóðnemi - 4. Geigernemi

Útgefandi: Prentmet Oddi, Gagnheiði 17,
800 Selfoss, sími 482 1944, dfs@dfs.is, dfs.is.
Ritstjóri: Björgvin Rúnar Valentínusson,
sími 482 1944, dfs@dfs.is.
Blaðamaður: Sæbjörg Erla Gunnarsdóttir,
sími 482 1944, saebjorg@dfs.is.
Auglýsingadeild: Sími 482 1944,
auglysingar@dfs.is.

Dagskráin kemur út á hverjum fimmtudegi. Upplag 
4.500 eintök. Allt efni og auglýsingar berist fyrir 
hádegi á þriðjudögum.

Dreift ókeypis í allar sýslur
austan Hellisheiðar. Dagskráin
er aðili að samtökum bæjar-
og héraðsfréttablaða.

ISSN 1670-407X

Prentun:
Prentmet Oddi

Svansvottuð prentsmiðja

Skora ég á Birnu Gestdóttur að stíga hér á stokk og greina frá 
sínu landsfræga lagsagne, en margir hafa mikla matarást á henni, 
þess ber hins vegar að geta að hún er líka góð í grænmetisréttum 
og hefur verið að gauka uppskriftum til fólks á liðnum árum.

Sunnlenski matgæðingur vik-
unnar er Sölvi B. Hilmarsson.

Góðan dag. Það var skorað á 
mig að koma með uppskrift 
í þennan þátt og mun ég ekki 
skorast undan því og þakka 
vinkonu minni ævinlega fyrir 
þessa áskorun.

Fylgdi því hins vegar ósk 
um ákveðinn rétt, og var 
ömmubarn vinkonu minnar 
með í ráðum.

Þess ber að geta að barnið 
er í Stekkjaskóla, og þykir 
grjónagrauturinn hjá okkur 
góður, sem og mörgum öðrum 
börnum.

Það er mér ljúft og skylt 
(eins og frægur maður hér í 
bæ, tekur oft til orða) að verða 
við þeirri bón.

Það er hins vegar þann-
ig að ég nota ekki uppskriftir 
við mína eldamennsku, nema 
þegar ég laga grjónagraut í 
skólanum og þá set ég í pottinn 
25 kg grautargrjón, 110 lítra 
vatn og 60 lítra mjólk, salt og 
vanilludropa.

Ég geri mér ljóst að slíkt 
magn er ekki hægt að elda í 
heimahúsi og ætla ég að reikna 
þessa uppskrift í þægilegra 
magn.

Grjónagrautur
250 gr Scotti grautargrjón
1,1 l vatn
600 ml mjólk
Salt eftir smekk
Vanilludropar eftir smekk

Það má að sjálfsögðu marg-
falda þessa uppskrift.

Það fyrsta sem gjört er er 
að setja grjón og vatn í pott og 
soðið vel, eða þar til að grjónin 
hafa drukkið í sig vatnið og eru 

Sunnlenski
matgæðingurinn
Sunnlenski
matgæðingurinn

orðin mjúk, þá er mjólkin sett 
út í. Saltið og vanilludroparnir 
eru settir út í hvort sem er með 
vatninu eða mjólkinni.

Þegar hingað er komið þarf 
að nostra við grautargerðina, 
þ.e.a.s. að hræra vel í, þar sem 
að mjólkin hefur þann hvim-
leiða eiginleika að brenna við 
ef ekki er hrært nægilega vel 
í pottinum. Það þýðir lítið að 
hanga á samfélagsmiðlum við 
þessa grautargerð, heldur hafa 
hugann við efnið svo vel fari.

Þess ber að geta að þegar 
ég laga graut heima hjá mér, 
læt ég suðuna koma upp með 
grjónunum og vatninu, síðan 
dreg ég pottinn af hellunni og 
set lok á og hvíli, geri þetta 2 
til 3 sinnum.

Það er eitt sem ekki má 
flaska á, en það er að skilyrt 
er að vera í góðu skapi við alla 
eldamennsku og leggja sál sína 
í gjörninginn og viti menn / 
konur, útkoman verður góð!

Snætt með kanillsykri, 
rúsínum og rjóma.

Óska ég ykkur hið besta 
við grautargerð þessa, sem og 
allt sem þið takið ykkur fyrir 
hendur!

Matgæðingar eru beðnir að senda á dfs@dfs.is
uppskrift ásamt mynd af sér eigi síðar en á sunnudegi.

Grjónagrautur

Umsjón:
Elena og Arnbjörg

Góðan dag kæru 
Sunnlendingar
Vikuna 12.–15. janúar fór hið 
árlega og afar vinsæla Þóris-
mót fram í Menntaskólanum 
að Laugarvatni. Þórismót er 
fjögurra daga íþróttamót þar 
sem 1., 2. og 3. bekkur etja 
kappi í hinum ýmsu greinum, 
undir stjórn íþróttaformanna. 
Í ár voru það þeir Vésteinn 
Loftsson og Reynir Ingi Helga-
son sem sáu um skipulagið og 
völdu íþróttirnar af mikilli 
snilld.

Keppnin hófst á mánudegi 
með fjörugu blaki, þar sem 3. 
bekkur sigraði. Á þriðjudeg-
inum tók brennóið við með 
miklum tilþrifum og var það 
aftur 3. bekkur sem sigraði 
það. Síðan á miðvikudeginum 
var körfubolti á dagskrá þar 
sem 2. bekkur vann og lauk 
mótinu svo á fimmtudeg-
inum með spennandi fótbolta-
leikjum. Óhætt er að segja að 
stemningin var rafmögnuð alla 
vikuna og keppnin afar jöfn í
öllum greinum.

Að lokum stóðu 2. og 3. 

bekkur jöfn að stigum og því
þurfti að grípa til úrslitaleiks í
skák til að skera úr um sigur-
vegara. Skák leikurinn var 
æsispennandi og hélt áhorf-
endum á tánum allt til loka, en 
að endingu var það 2. bekkur 
sem hafði betur. Þar með var 
2. bekkur krýndur sigurvegari 
Þórismótsins 2026.

Elena R. Marquez
Gunnlaugsdóttir,

ritnefndarformaður
nemendafélagsins Mímis.

Þórismót haldið í síðustu viku

Fimmtudaginn 15. janúar sl. 

viðbyggingu leikskólans Jötun-
heima á Selfossi tekin. 

Fyrir skóflustungu var undir-
ritaður samningur um jarðvinnu 
milli Fasteignafélags Árborgar 
slf og Karina ehf, sem var læst-
bjóðandi útboði verksins. Bragi 
Bjarnason bæjarstjóri Áborgar 
undirritaði samninginn fyrir 
hönd Árborgar. 

Jötunheimar verður fyrsti 
12 deilda leikskólinn á landinu 
undir sama þaki. Stefnt er að 
framkvæmdir klárist haustið 
2027.

Á fyrstu skóflustungunni 
fengu leikskólabörn að taka 
virkan þátt í mokstrinum. 
Börnin sem tóku þátt voru Lilja 
Magnea Sandholt, Mikael Ivan 
Muninn Ingvarsson, Mikael 
Narfi Stefánsson og Rakel Sara 
Elvarsdóttir og munu þau öll 
vera í útskriftarhópi leikskólans 
þegar nýja viðbyggingin verður 
tekin í notkun. 

Þetta er ánægilegt skref og 
hafa foreldrar almennt tekið vel 
í framkvæmdirnar.

Skóflustunga við leikskólann Jötunheima

Myndir: Dagskráin/SEG

Þessir flottu krakkar, Undís Eva, Andrés, Örvar Þór og Brimir, lögðu sitt af 
mörkum með því að safna fyrir Sjóðinn góða og söfnuðu samtals 5.005 krón-
um. Sjóðurinn góði þakkar frábært framtak.

Krakkar safna fyrir 
Sjóðinn góða
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Við leitum að kraftmiklu ungu fólki í fjölbreytt störf sumarið 2026.

Kynntu þér hvað er í boði og sæktu um á
landsvirkjun.is/sumarstorf

sumar 2026

Sumarstörf hjá Landsvirkjun

Jóhanna Lilja Þrúðmarsdóttir, 
Skarði í Þykkvabæ, hefur 

verið útnefnd samborgari ársins 
2025 í Rangárþingi ytra. Viður-
kenningin var afhent í kaffisam-
sæti eldri borgara í íþróttahúsinu 
í Þykkvabæ þann 10. janúar. 
Þetta er í þriðja sinn sem sam-
borgari sveitarfélagsins er val-
inn en ár hvert kallar markaðs-, 
menningar- og jafnréttismála-
nefnd eftir tilnefningum.

Samborgari getur verið hver 
sá sem hefur á einhvern hátt 
þótt skara fram úr með störfum 
sínum í sveitarfélaginu, hvort 
heldur sem er í atvinnu- eða fé-
lagslífi, með manngæsku, dugn-
aði eða öðru sem eftirtekt hefur 
vakið.

Fjöldi tilnefninga bárust og 
auk Lilju fengu þær Jóna H. 
Valdimarsdóttir í Raftholti 2 og 
Þórunn Rangarsdóttir í Reið-
holti einnig sérstaka viðurkenn-
ingu fyrir störf sín í þágu sam-
félagsins.

Hjartað í Þykkvabænum
Lilja er kartöflubóndi á bænum 
Skarði í Þykkvabæ en hefur 
samhliða því verið einn af 
máttarstólpum samfélagsins í 
sjálfboðavinnu. Í umsögn Lilju 
kemur fram að hún hafi um 

Lilja valin samborgari Rangárþings ytra
áratugaskeið verið ómetan-
legur drifkraftur í samfélaginu 
í Þykkvabæ. Hún hefur verið 
virkur þátttakandi og leiðtogi, 
tekið þátt í flestum viðburðum, 
starfað með kvenfélaginu og 
sinnt íþróttahúsinu og umhverfi 
þess með miklum sóma. Hún 
hefur unnið ómælda sjálfboða-
vinnu og hún er manneskjan 
sem flestir leita til ef um er að 
ræða verkefni og hugmyndir 
sem tengjast Þykkvabæ. Margir 
kalla Lilju „hjartað í Þykkva-
bænum“ og þökkum við henni 
kærlega fyrir dugnaðinn, eljuna 
og kærleiksríkt viðmótið sem 
einkennir hana.

Lilja var stödd erlendis og 
gat ekki veitt viðurkenningunni 
móttöku í eigin persónu en 
sonur hennar, Ómar Páll Sigur-
bjartsson, tók við skjalinu fyrir 
hennar hönd. Lilja sendi okkur 
þakkarorð rafrænt sem voru 
lesin upp við tilefnið og hljóma 
svona:

„Kæru vinir. Að vera stödd á 
safni í Amsterdam og fá þessar 
fréttir kom sannarlega á óvart. 
Mér þykir vænt um Þykkvabæ-
inn og samfélagið sem hér býr 
og hef notið þess að vera þátt-
takandi í leik og starfi. Ég tek 
við þessari nafnbót af þakklæti 

og auðmýkt. Hjartans þakkir 
fyrir mig, Lilja“.

Mannbætandi dugnaðarforkur
Jóna Valdimarsdóttir í Raftholti 
er bóndi og virkur meðlimur 
í kvenfélaginu Einingu. Hún 
fékk sérstaka viðurkenningu 
fyrir ómetanleg störf í þágu 
samfélagsins.  Aðrar félagskon-
ur bera henni einstaklega vel 
söguna úr starfi kvenfélagsins, 
segja hana duglegasta allra og 
láti ekkert stoppa sig í að taka 
virkan þátt. Samferðafólk Jónu 
segir hana einstaklega góða 
manneskju sem vilji öllum vel 
og að það sé hreinlega mann-
bætandi að þekkja hana.

Falinn demantur
Þórunn Ragnarsdóttir í Reið-
holti fékk einnig sérstaka viður-
kenningu fyrir ómetanleg störf í 
þágu samfélagsins. Þórunn hef-
ur verið afar virk í samfélaginu 
um áratugaskeið og látið margt 
gott af sér leiða. Samferðafólk 
hennar ber henni afar vel sög-
una, segir Þórunni velviljaða, 
jákvæða og viljuga til allra 
verkefna. Þórunn hefur meðal 
annars setið í sóknarnefnd Ár-

bæjarkirkju í áratugi. Hún var 
framkvæmdastjóri félags eldri 
borgara í 13 ár og skipulagði 
ótal viðburði og ferðir. Hún 
hefur setið í stjórn sambands 
sunnlenskra kvenna og setið í 
sveitarstjórn. Þórunn hefur verið 
falinn demantur í áratugi en birt-
ist sveitungum sínum snemma á 
ævinni sem „símadama“ þegar 
sveitasíminn var í Meiri-Tungu. 
Hún var röddin sem allir þekktu.

Ómar Páll Sigurbjartsson, sonur Lilju, tók við viðurkenningunni fyrir hönd 
móður sinnar. Með honum á myndinni er Berglind Kristinsdóttir, formaður 
markaðs-, menningar- og jafnréttismálanefndar Rangárþings ytra.

Jóhanna Lilja Þrúðmarsdóttir,  
samborgari Rangárþings ytra 2025
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ÞJÓNUSTA

FjárheimarFjárheimar ehf. ehf.
Eyravegi 37, 2h - 800 SelfossEyravegi 37, 2h - 800 Selfoss

s. 482 3454 - maddy@maddy.iss. 482 3454 - maddy@maddy.is

Bókhald - ráðgjöfBókhald - ráðgjöf
skattskilskattskil

Þjónusta við Þjónusta við 
einstaklinga og einstaklinga og 

fyrirtækifyrirtæki
Persónuleg þjónustaPersónuleg þjónusta

Ráð í rekstri!Ráð í rekstri !

Austurvegur 6 - 800 Selfoss
Sími 482 3755 - kjarna@centrum.is

Bókhald • Framtöl • Skattskil
Launavinnslur • Ráðgjöf o.fl.

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

FÉLAGSSTÖRF

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - einn dagur í 

einu, alla laugardaga. 
Nýliðafundur hefst 9:30 og 

Al-Anon fundur strax að 
honum loknum klukkan 10:00.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús

Þriðjudagar kl. 11-13
Upprekjur

Þriðjudagar kl. 14:-16
Unga fólkið

Miðvikudagar kl. 11-14
Opið hús

Fimmtudagar lokað
Viðburðir auglýstir sérstaklega á 

Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi

Sími 482 1022 og 788 0300
arnessysla@krabb.is 

krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

Við prentum
ljósmyndir

honnun.prentmetoddi.is

SKRIFSTOFA FEBSEL
Opin fimmtudaginn

22. janúar kl. 13:00-14:30

OPIÐ HÚS
Fim. 22. janúar  kl. 14:45

DAGDVÖL OG DAGÞJÁLFUN
-VIRKNI, VELLÍÐAN, OG STUÐNINGUR

BYLGJA DÖGG KRISTJÁNSDÓTTIR
FANNEY GUNNARSDÓTTIR

Kaffihlaðborð kvennfélagsins
verð 1.500 kr.

KIRKJUR

AA fundir í Hveragerði í húsi 
Rauða krossins. Mánamörk 1

Mánudaga Kl.18 - Konur
Fimmtudaga Kl.18 - 
Sporafundur - Konur

Hrepphólakirkja:
Kirkjuskóli hefst á ný í 
Hrepphólakirkju laugardaginn 
24. janúar kl. 11.  Verið öll vel-
komin!

Ólafsvallakirkja:
Guðsþjónsta sunnudaginn 25. 
janúar kl. 11.  Kirkjukórinn syng-
ur undir sjórn Þorbjargar 
Jóhannsdóttur organista.  Verið 
öll velkomin!

Hrunakirkja:
Kvöldvaka sunnudaginn 25. 
janúar kl. 20.  Einsöngur, kór-
söngur, samsöngur, orð, bæn 
og blessun.  Verið öll hjartan-
lega velkomin!

Skálholtsdómkirkja
Messa kl. 11 á síðasta þrettán-
dasunnudeginum sem markar 
einnig lok alþjóðlegu bænavik-
unnar. Syngjum alþjóðlega 
sálma saman og biðjum fyrir 
friði í heiminum. Sr. Kristín 
Þórunn Tómasdóttir sóknar-
prestur og Jón Bjarnason dó-
morganisti þjóna. Barnaborðið 
er ávallt á sínum stað og allir 
eru velkomnir.

Sunnudaginn 25. janúar opnar 
Listrými dyr sínar í nýju hús-

næði að Mánamörk 3-5 í Hvera-
gerði. Verið velkomin að líta við 
á milli kl. 14:00 og 18:00.

Guðrún Arndís Tryggvadóttir 
er eigandi Listrýmis en hún er 
starfandi myndlistarmaður með 
langa reynslu af námskeiða-
haldi í myndlist en hún hefur 
m.a. rekið eigin skóla, kennt við 

Nýtt LISTRÝMI opnar 
í Hveragerði

Þorlákskirkja
Guðsþjónusta kl. 11:00.
Kór Þorláks- og Hjallasóknar 
leiðir almennan safnaðarsöng 
undir stjórn Esterar Ólafsdóttur, 
organista.
Sigríður Munda Jónsdóttir 
þjónar.
Verum öll velkomin

listaskóla, listaháskóla og haldið 
og skipulagt fjölda námskeiða á 
undanförnum árum og áratugum.

Megin áherslan Listrýmis er, 
auk þess að vera vinnustofa Guð-
rúnar og sýningarrými, að bjóða 
upp á fjölbreytt námskeið, bæði 
í hugmyndaþróun sem og efnis-
notkun. Fyrsta námskeið List-
rýmis verður í módelteikningu í 
febrúar.

Veiði- og útivistarbúð Suður-
lands hefur flutt starfsemi 

sína og opnaði glæsilega verslun 
að Austurvegi 44 á Selfoss.

Verslunin er nú staðsett í sama 
húsi og Lyfja aðal lyfjaverslun 
bæjarins, á áberandi og aðgengi-
legum stað á Austurveg 44.

Með flutningunum stækkar 
verslunin verulega og býður nú 
upp á betra rými, fjölbreyttari 
vöruúrval og þægilegri versl-
unarupplifun fyrir viðskiptavini. 
Áhersla hefur verið lögð á hlý-
legt og snyrtilegt umhverfi þar 
sem náttúran og útivistin eru í 
forgrunni.

Veiði- og útivistarbúð Suður-
lands hefur á undanförnum 
árum fest sig í sessi sem sérhæfð 
verslun fyrir veiði- og útivistar-
fólk á Suðurlandi. Í versluninni 
má finna allt sem tengist stang-
veiði, bæði flugu- og spúnaveiði, 
auk vandaðs búnaðar fyrir úti-

vist, göngur og daglegt notagildi. 
Þar er meðal annars boðið upp á 
fatnað, skófatnað, húfur, gjafa-
vörur og ýmsan sérbúnað fyrir 
íslenskar aðstæður. Annars má 
nefna skinnvörur, handsmíðaða 
hnífa (nýtt) og uppstoppaða 
fugla. Allar vörur LovaIceland 
færð þú einnig í verslun okkar. 

Eigandi leggur ríka áherslu á 
persónulega þjónustu og faglega 
ráðgjöf, þar sem reynsla og þekk-
ing skiptir sköpum.

Markmiðið er að þjónusta 
jafnt vana veiðimenn sem byrj-
endur, sem og alla þá sem sækja 
í gæði og áreiðanleika þegar 
kemur að útivistarbúnaði.

Með nýrri staðsetningu að 
Austurvegi 44 styrkir Veiði- og 
útivistarbúð Suðurlands enn 
frekar stöðu sína sem mikilvægur 
þátttakandi í verslunarlífi Sel-
foss og þjónustu við útivistar- og 
veiðifólk um allt Suðurland.

Veiði- og útivistarbúð Suðurlands 
opnar í nýju og stærra húsnæði

Andri Már Óskarsson Umf. 
Selfossi setti í síðustu viku 

þann 8. Janúar síðastliðinn ís-
landsmet í 13 ára flokki í 2000 
metra hlaupi. Andri Már hljóp á 
tímanum 7:42,56  og bætti þar 

með 18 ára gamalt Íslandsmet í 
greininni í 13 ára flokki, en met-
ið átti Kolbeinn Höður Gunnars-
son úr UFA og var 8:07,14 mín.

Tími Andra Más er einn-
ig HSK met í 13 ára og 14 ára 
flokki og bæting á tveggja ára 
gömlu HSK meti Sæmundar 
Inga Jónssonar Íþróttafélaginu 
Garpi í flokki 15 ára, 16-17 ára, 
18-19 ára, 20-22 ára og karla-
flokki. Met Sæmundar Inga var 
9:35,50 mín. Mótið sem Andri 
Már keppt á var haldið í Kapla-

krika í Hafnarfriði og var fyrsta 
mótið í Nike mótaröðinni 2026.

Andri Már slær íslandsmet

Nýja Veiði- og útivistarbúð Suðurlands er staðsett á Austurvegi 44. 
Mynd: Aðsend.

Guðsþjónusta
Laugardaginn 24. janúar
klukkan 11:00
Barna og unglingastarf á sama 
tíma
Safnaðarheimili Sjöundadags 
Aðventista
Eyravegi 67 - Selfossi
Allir hjartanlega velkomnir

Selfosskirkja
Kvöldmessa sunnudaginn 25. 
janúar kl. 20:00.  Kirkjukórinn 
syngur, organisti Edit A. Molnár, 
prestur Guðbjörg Arnardóttir.
Sunnudagaskólinn verður á sín-
um stað kl. 11:00, umsjón Sjöfn 
ásamt leiðtogum.  Morgunbænir 
miðvikudaga kl. 10:00, 
Krílasálmar og foreldramorgnar 
á miðvikudagsmorgnum.  Sjá 
upplýsingar um safnaðarstarf 
inn á selfosskirkja.is og sam-
félagsmiðlum kirkjunnar.

Eyrarbakkakirkja
Messa sunnudaginn 25. janúar 
kl. 11:00.  Kammerkórinn syng-
ur, kantor Guðmundur 
Eiríksson.  Prestur Guðbjörg 
Arnardóttir.

Gaulverjabæjarkirkja
Messa sunnudaginn 25. janúar 
kl. 14:00.  Kirkjukórinn syngur, 
kantor Guðmundur Eiríksson.
Prestur Guðbjörg Arnardóttir.
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Samkvæmt 31. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 eru hér auglýstar tillögur aðalskipulagsbreytinga eftirfarandi skipu-

lagsáætlana:

1. Bergsstaðir lóð 2 L200941; Úr sumarhúsalóð í verslunar- og þjónustulóð;

Aðalskipulagsbreyting – 2412011

Sveitarstjórn Bláskógabyggðar samþykkti á fundi sínum þann 10. desember 2025, að auglýsa breytingu á 

aðalskipulagi Bláskógabyggðar 2015-2027. Svæðið sem breytingin nær til er Bergsstaðir lóð 2 L200941 sem 

er hluti af frístundabyggðinni Bergsstaðir (F84). Með breytingunni er lóðinni breytt í verslunar- og þjónustu-

svæði þar sem landeigendur áforma að bjóða upp á gistiþjónustu. Heildarstærð frístundabyggðarinnar (F84) 

er 55,4 ha sem minnkar sem nemur lóðarstærðinni og lóðin skilgreind sem nýtt verslunar- og þjónustusvæði. 

Skipulagssvæðið/lóðin er skráð 12.400 fm og á henni stendur 65 fm sumarhús.

2. Villingavatn L170831; Nytjaskógrækt og landgræðsla; Aðalskipulagsbreyting – 2505090

Sveitarstjórn Grímsnes- og Grafningshrepps samþykkti á fundi sínum þann 15. janúar 2026, að auglýsa breyt-

ingu á aðalskipulagi Grímsnes- og Grafningshrepps innan jarðar Villingavatns L170831. Með breytingunni 

verður sett inn nýtt skógræktar- og landgræðslusvæði á Villingavatni og heimiluð skógrækt á tæplega 1.400 

ha svæði. Markmið framkvæmdarinnar er að rækta skóg sem skapar timburnytjar og græðir upp raskað land. 

Samkvæmt 43. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 er hér auglýst tillaga eftirfarandi deiliskipulagsbreytingar:

3. Efri-Ártunga L237796; Breytt afmörkun Efri-Ártungu 2 og 4 og fjölgun lóða;

Deiliskipulagsbreyting – 2512045

Sveitarstjórn Bláskógabyggðar samþykkti á fundi sínum þann 5. janúar 2026, að auglýsa breytingu á deili-

skipulagi sem tekur til Ártungu í Bláskógabyggð. Breytingin nær til Ártungu 2, 4 og 6 ásamt Efri-Ártungu. 

Tilgangur deiliskipulagsbreytingarinnar er að breyta afmörkun Ártungu 2 L226435 og Ártungu 4 L193553, 

stofna þrjár nýjar lóðir úr landi Efri-Ártungu L237796 og bæta við hnitaskrá. Nýju lóðirnar úr Efri-Ártungu fá 

staðföngin Efri-Ártunga 1, 2 og 3. Aðkoma að lóðunum er um núverandi veg, Kristínarbraut. Heildarfjöldi lóða 

skipulagssvæðisins fer úr 3 í 6. Nýir byggingarreitir eru á Efri-Ártungu 1 og 2, með hámarks byggingarmagni 

200 m á reit.

Ofangreindar skipulagstillögur liggja frammi til kynningar á skrifstofu skipulagsfulltrúa, Hverabraut 6, Laugar-

vatni á skrifstofutíma embættisins. Að auki er hægt að nálgast tillögur á vefslóðinni www.utu.is  og á skipulags-

gátt Skipulagsstofnunar skipulagsgatt.is/. 

Mál 1. – 3. innan auglýsingar eru skipulagsmál í auglýsingu frá 22. janúar 2026 með athugasemdarfresti til og 

með 6. mars 2026.

Athugasemdum og ábendingum skal skila inn á skipulagsgátt Skipulagsstofnunar www.skipulagsgatt.is undir 

viðeigandi máli. Einnig má koma á framfæri athugasemdum og ábendingum skriflega á skrifstofu UTU Hvera-

braut 6, Laugarvatni eða með tölvupósti á netfangið skipulag@utu.is.

Fyrirspurnir má senda á netfang UTU skipulag@utu.is.

Sigríður Kristjánsdóttir

Skipulagsfulltrúi Umhverfis- og Tæknisviðs Uppsveita

AUGLÝSINGAR UM SKIPULAGSMÁL
Bláskógabyggð – Grímsnes- og Grafningshreppur

Óhuggulegur viðburður 
með fremstu glæpasagna-

höfundum landsins verður á 
Bókasafni Árborgar Selfossi 

Á Bókasafni Árborgar heitir 

er orðið og er helgaður glæpa-

bókaverði Bókasafns Árborgar 

-

glæpafélagi, blásum við aftur til 
-

lega skemmtilegt Glæpasagna-
-

Sérstakir gestir kvöldsins eru 
þeir glæpasagnahöfundar sem 
eru tilnefndir til Blóðdropans 

-

-

-
sælasta glæpahöfund ársins og 

Glæpasagnamánuðurinn 
Janoir genginn í garð

KÁrborgar hefur ákveðið að 

-

listans rafrænt og stendur kosn-

-

-

sæta á lista verður framkvæmd 
-

Framsóknarfélag Árborgar

Framsóknarfélag Árborgar
heldur lokað prófkjör
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Lokakeppni Stóru upplestra-keppninnar í Árborg var haldin í Stekkjaskóla 27. mars síðastliðinn.
Lokakeppnin er samstarfs-verkefni grunnskólanna og Skólaþjónustu Árborgar og hefur undirbúningur staðið yfirfrá Degi íslenskrar tungu 16. nóvember sl.

Á heimasíðu Árborgar segir að allir nemendur 7. bekkja grunnskóla sveitarfélagsins hafi fengið þjálfun í vönduðum upplestri á undirbúningstíma-bilinu. Undankeppni var haldin 

í hverjum skóla og sigurvegarar hvers skóla tóku svo þátt í loka-keppninni. Keppendur að þessu sinni voru 11 talsins.Keppnin fór þannig fram að keppendur lásu samtals þrisvar sinnum. Í fyrstu umferð var lesið textabrot úr bókinniDraumur eftir Hjalta Halldórs-son, næst voru lesin ljóð eftir fyrirfram ákveðna höfunda og í þriðju umferð lásu nemendur ljóð að eigin vali.Dómnefndina skipuðu AnnaLinda Sigurðardóttir, Hildur Bjargmundsdóttir, Hrund Harð-

ardóttir, Ragnheiður Ragnars-dóttir og Sigríður Pálsdóttir. Formaður dómnefndar hafði áorði að nefndinni hefði verið mikill vandi á höndum þar sem keppendur voru mjög vel undir-búnir og stóðu sig allir með miklum sóma.
Sigurvegari keppninnar í ár var Arnar Bent Brynjarsson úr Vallaskóla, í öðru sæti var Elísabet Kristel Þorsteinsdóttirúr Vallaskóla og í þriðja sæti var Árný Ingvarsdóttir einnig úr Vallaskóla.

Vallaskóli sigraði Stóru upplestrarkeppnina í Árborg

Ingunn Jónsdóttir nýr framkvæmdastjóri SASSStjórn samtaka sunnlenskra sveitarfélaga samþykktiá fundi sínum þann 19. mars sl. að ráða Ingunni Jónsdóttur sem nýjan framkvæmdastjóra SASS. Ráðningarferlið var leitt af fyrirtækinu Intellecta og var Ingunn metin hæfust 

-sækjanda.
Ingunn er í dag starfandiframkvæmdastjóri Háskóla-félags Suðurlands og mun hefja störf hjá SASS á næstu misserum.

Vegagerðin hefur fest kaup á Gömlu Þingborg, sem stendur við Hringveg (1) í Flóahreppi. Kaupverðið er 72,5 milljónir.
Ástæða kaupanna er sú að húsið stendur innan veghelg-unarsvæðis núverandi Hring-vegar og í væntanlegu fram-tíðarvegstæði Hringvegar (1). Framkvæmd er fyrirhuguð við breikkun Hringvegar frá Selfossi að Markarfljóti ínokkrum áföngum.Verkefnið er áætlað á öðru og þriðja tímabili ó

rar samgönguáætlunar 2029-
-unum var ákveðið að kaupaÞingborg þegar ljóst var að sveitarfélagið Flóahreppurhafði ákveðið að setja húsið ásölu.

Vinna við undirbúning fyrsta hluta framkvæmdar-innar er hafin hjá Vegagerð-inni. Á næstu árum mun húsið þurfa að víkja fyrir umbótum á samgöngumannvirkjum sem bæta þannig samgöngur og umferðaröryggi á þ

Vegagerðin kaupir Gömlu Þingborg

Sími 482 1944 · dfs@dfs@dfs.is 
EEyyraveravegi 25 · 
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sækjanda.
Ingunn er í dag starfaframkvæmdastjóri Háskfélags Suðurlands og mhefja störf hjá SASS á næmisserum.

samgönguáætlunar 2029-
-m var ákveðið að kaupaaagborg þegar ljóst var að tarféff lagið Flóahreppuri ákveðið að setja húsið á
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Gömlu Þingborg
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Lásu yfir 93 þúsund blaðsíður á einum mánuði

Svakalega lestrarkeppni skól-

anna var haldin 16. október 

til 16. nóvember sl. Sex skólar 

á Suðurlandi tóku þátt í keppn-
þ ð ð lesa

árum um hvers konar list er að 

ræða og var áherslan í þetta sinn 

lögð á skapandi hugsun í sögu-

gerð og lestri.
Verðlaunaafhending fór 

kkj skóla 20. mars sl. 

Samtök smáframleiðenda 

matvæla og aðildarfélag 

þess, Beint frá býli, halda sinn 

árlega aðalfund og árshátíð á 

Hótel Selfossi núna í vikunni.. 

Samhliða þessum viðburðum 

hefur skapast sú hefð að halda 

matarmarkað, bjóða upp á nám-

skeið og fara í rútuferð um 

svæðið til að heimsækja félags-

menn og kynna sér starfsemi 

þeirra.
Námskeiðið er eingöngu í

boði fyrir félagsmenn sem hafa 

skráð sig og er það um notkun 

gervigreindar.
„Gervigreindin spilar stöð-

ugt stærra hlutverk í rekstri

fyrirtækja og lífi fólks og því

fannst okkur mikilvægt að 

bjóða okkar félagsmönnum 

upp á grunnnámskeið í notkun 

hennar. Við leituðum til Sig-

valda Einarssonar sem er MBA-

nemandi í gervigreind hjá Aka-

demias. Hann tók því vel að 

setja saman tveggja klukku-

stunda námskeið fyrir okkur,“

segir Oddný Anna Björnsdóttir, 

framkvæmdastjóri Samtaka 

smáframleiðenda og Beint frá 

býli, í samtali við Dagskrána.

Matarmarkaðurinn er veg-

legur og verður þar boðið upp 

á vörur frá hátt í þrjátíu matar-

frumkvöðlum víðs vegar að af 

landinu og er hann opinn öllum. 

„Gert er ráð fyrir góðri mæt-

ingu á markaðinn, enda úrvalið 

af kræsingum fjölbreytt og hafa 

matgæðingar landsins sýnt á 

undanförnum árum að þeir láta 

slíka viðburði ekki framhjá sér 

fara,“ segir Oddný.

„Markaður eins og þessi er 

afar mikilvægur fyrir matar-

frumkvöðla. Þar fá smáfram-

leiðendur tækifæri til að eiga 

milliliðalaus samskipti og við-

skipti við neytendur, fá mikil-

væga endurgjöf á vörurnar 

sínar og byggja upp bein við-

skiptasambönd. Gestir sem

mæta á matarmarkaði eru 

jafnan ákveðnir í að birgja sig 

upp af góðgæti, sem gerir við-

burðina að mikilvægri búbót 

fyrir smáframleiðendur þar sem 

sala er mikil á stuttum tíma og 

fer andvirði sölunnar óskipt til 

framleiðandans,“ segir Oddný 

einnig.
Matarmarkaðurinn verður

haldinn fimmtudaginn 27. 

mars á Hótel Selfossi frá kl. 

16-18:30. Nánari upplýsingar 

um markaðinn og úrval vara 

má finna í Facebook-viðburði 

sem stofnaður hefur verið fyrir

markaðinn.                      EHJ

Hátt í 30 matarfrumkvöðlar sameinast á markaði á Selfossi

Viltu vekja athygli
á Suðurlandi?

Sími 482 1944
auglysingar@dfs.is
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